
Poděkování panu Luboši Lesákovi
Velmi ráda bych touto cestou
vyjádřila svůj dík, ale i velký
obdiv panu Luboši Lesákovi z
Heřmanova Městce.
Celý svůj dosavadní profesní
život se věnuji výchově a vzdě-
lávání dětí. Dřív jsem vyučo-
vala v Heřmanově Městci,
dnes toto vykonávám na ZŠ
Vrdy. Vím, jaké nebezpečí pro
mladé představují drogy, a
proto se snažím hledat mož-
nosti, jak jim ukázat, že exis-

tuje i jiná cesta.
Nedávno jsem se dověděla o
úspěších pana Lesáka, a pro-
tože jsem věděla, že jich dosáhl
především svou vůlí, požádala
jsem ho o besedu pro své žáky.
Už tehdy mě překvapila jeho
vstřícnost a při rozhovoru s
ním jsem poznala skutečně ob-
divuhodného člověka.
Beseda, kterou připravil pro
naše žáky, byla opravdu na
profesionální úrovni a můžu

říct, že i mezi dětmi měla vel-
mi pozitivní ohlas. Nejen, že
představil sport, kterému se
věnuje, a svou dosavadní spor-
tovní kariéru, ale mluvil i o
svém životě, o tom, co všechno
mu sport dokázal dát. Ochotně
odpovídal na otázky a násled-
ně předvedl i část svého tré-
ninku, přičemž mu pomáhal
pan Lukáš Burkoň ze stejného
sportovního oddílu Macak`s
GYM Pardubice. Z této části
jsem měla trošku obavy, pro-
tože pro mě, jako laika, před-
stavuje thajský box prostě boj.
Oba mě ale opět velice překva-

pili. Nešlo o žádné mlácení, ale
zcela disciplinované cviky,
které oba ukazovali tak, aby
při tom mohli dětem i mnoho
věcí vysvětlit. Nevynechali
pak ani nejpoutavější část, při
níž si i děti mohly tento sport
vyzkoušet na vlastní kůži.
Bylo mně velkou ctí poznat
blíže úspěšného sportovce,
který je zároveň vstřícným,
empatickým člověkem. Za
zmíněnou akci mu ještě jed-
nou děkuji a přeji mnoho dal-
ších sportovních i životních
úspěchů.

Mgr. Jaroslava Polgárová

Základní umělecká škola informuje:
Měsíc březen je pro muzikan-
ty i posluchače nabitý akcemi
koncertního i soutěžního cha-
rakteru. Předem bychom rádi
poděkovali základní škole,
která umožnila našim taneč-
nicím vystoupit na školní aka-
demii, na kterou vás i my sr-
dečně zveme dne 7.3. Na další
koncerty vás zveme přímo do
sálu budovy ZUŠ. V pondělí
11.3. si přijďte poslechnout ky-
taristy ze třídy Jany Nováč-
kovéanásledujícípondělí18.3.
opět vystoupí studenti kytary,
ovšem ze třídy Heleny Kre-
mlové. Klávesisty pardubic-
kého kraje čeká ve středu 6.3.

soutěž ve hře na nástroj v ZUŠ
Přelouč, které se zúčastní i na-
še zuška.

Tento měsíc navštívila ta-
neční hodiny Veronika Pe-
tráňová, mistryně republiky v
hip hopu, která pravidelně
jezdí studovat tanec do New
Yorku a naučila naše taneční-
ky nové prvky a předvedla i
vlastní soutěžní variace. Pro
nejmenší i nemocné žáčky při-
kládáme opět příběh ze života
princezna Píšťalky v hudební
škole a všem nemocným pře-
jeme brzké uzdravení.

Za ZUŠ
Mgr.K.Vašková

Úřední deska
– odprodej objektu č.p. 375 v Heřmanově Městci, Havlíčkova ul.
včetně st. a pozemkové parcely, více informací viz záměr č.
1/2013,
– odprodej bytu 2 + 1 v Heřmanově Městci, Jiráskova ul., více in-
formací viz záměr č. 2/2013,
– odprodej pozemků k výstavbě rodinných domů v lokalitě Prů-
hon, více informací viz záměr č. 4/2013.

Musilová Monika, odbor FaVH

Výběr daňových přiznání v Heřmanově Městci
Ve středu 20.3.2013 od 9.00 do 16.00 hod. v 1. patře multifunkční-
ho centra na náměstí Míru v Heřmanově Městci můžete pra-
covnicím finančního úřadu odevzdat daňová přiznání k dani z
příjmů fyzických osob za rok 2012.
Ušetříte si tím cestu na Finanční úřad do Chrudimi.

Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Sběr nejen šatstva pro Diakonii i na jaře
Ve čtvrtek 21. března se na ŘK faře v Heřmanově Městci na ná-
městí Míru od 12.00 do 16.30 hod. uskuteční tradiční sběr šat-
stva pro Diakonii v Broumově. Budou se sbírat tyto věci: oble-
čení dámské, pánské, dětské (i poškozené), lůžkoviny, ručníky,
utěrky, látky (i poškozené), vlněné nebo péřové deky, plyšové
hračky, spací pytle, knihy (jen nepoškozené), obuv (jen nová, ne-
poškozená). Prosíme aby tento výčet věcí byl dodržen, nic jiné-
ho bohužel nebude moci být přijato. V žádném případě se ne-
sbírají věci špinavé, mokré či zatuchlé. Věci přinášejte zabale-
né výhradně v igelitových pytlích nebo papírových krabicích.
Prosíme o dodržení uvedených skutečností i doby sběru. Záro-
veň prosíme, aby na místo sběru nebyly pytle donášeny s před-
stihem, protože v budově fary nejsou vhodné skladovací pro-
story. Předem děkujeme. Marek Výborný

Prodej dětského oblečení na Staré radnici – 1. p.
PŘÍJEM:
v úterý 19.3.2013 9:00 – 11:00 hod. 13:00 – 16:00 hod.
PRODEJ:
ve středu 20.3.2013 8:00 – 11:00 hod. 13:00 – 16:00 hod.
LIKVIDACE:
ve čtvrtek 21.3.2013 13:00 – 16:00 hod.
Poplatek 1,- Kč za jednu vloženou věc.

Český svaz žen Heřmanův Městec

Expediční kamera již počtvrté v kině
Městské kino Heřmanův Městec
vás zve na již 4. ročník přehlídky
těch nejlepších filmových doku-
mentů o cestování, extrémních
sportech a divoké přírodě, který
se koná v sále kina v sobotu 2.

března od 16 hodin. Tradičně se diváci mohou těšit také promí-
tání fotografií a besedu s cestovatelem.
Tentokrát to bude Daniel Hála se svou výpravou „Arizonou na ko-
ních“. Na závěr budou losovány anketní lístky o hodnotné ceny.
Vstupné na celý zhruba 5-ti hodinový program je pouze 70,-Kč.
Doporučujeme zajistit si vstupenky včas v předprodeji v poklad-
ně kina nebo v informačním centru. Dalimil Nevečeřal, vedoucí kina

Půjčky z Fondu rozvoje bydlení
Rada města vyhlásila výběrové řízení na poskytnutí půjček z
Fondu rozvoje bydlení na I. pololetí 2013.
Půjčky jsou určeny pro fyzické a právnické osoby, které vlastní
stavby pro bydlení na území Heřmanova Městce a jeho míst-
ních částí.
Žádosti o poskytnutí půjčky s informační tabulkou jsou k dis-
pozici na městském úřadě v 1. patře odbor finanční a vedlejšího
hospodářství (hnědé dveře) a na podatelně v přízemí a zveřej-
něny na webových stránkách města v sekci Městský úřad – Do-
kumenty – žádosti a formuláře.
V případě, že byla žadateli již půjčka poskytnuta, na další půjč-
ku má nárok po úplném splacení předchozí půjčky. Žádosti je
možno podávat do 18. března 2013 na podatelně MěÚ. Výběrová
řízení probíhají 2x ročně. Musilová Monika, odbor FaVH

Zajímavosti z naší školy
Venku sněží, stavíme sněhu-
láky a věnujeme se oblíbeným
zimním sportům, přitom už na
dveře ťukají Velikonoce. Letos
přijdou opravdu brzy – už
1.dubna.V naší škole se na ně
jako obvykle chystáme už teď.
Připravujeme tradiční veliko-
noční tržnici, která se bude ko-
nat 26.března 2013 od 9 hodin v
prostorách naší školy. Všichni
jste srdečně zváni. Návštěvní-
kům nabídneme tradiční per-
níčky, výrobky z textilu, ze
dřeva, keramiku, kraslice, ko-
šíčky, pomlázky a spoustu dal-
ších našich výrobků. Naše
škola nežije jen přípravami na
Velikonoce. V zimních měsí-
cích probíhají rozmanité akce.
Projekt „Zdravá výživa“ při-
pravila pro děti paní učitelka
M. Mrkvičková a pravidelné
tělocvičné středy v hale jsme si
letos zpestřili turnajem žá-
kovských družstev v míčo-
vých hrách. Celou akci naplá-
noval pan učitel L. Nechvíl.
Děti byly nadšené a do zápole-
ní se vrhly s vervou. Těšíme se
na vyhlášení, které nás čeká
příští týden. Výsledky turnaje budou zveřejněny na našich webových stránkách. Mgr. Eva Kaválková
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Klub Aktivní přístup k životu
– program na březen 2013
Společenské prostory v Domě s pečovatelskou službou
na Masarykově náměstí 950
Pondělí 4.3.2013 v 16.00 hodin – tkaní na rámu a hřebenovém
stávku (spoluúčast 60,- Kč)
Pondělí 25.3.2013 v 16.30 hodin – Masáže a rei-ki (s sebou ručník,
spoluúčast 50,- Kč)

Prostory rodičovského centra Radovánek, Jonášova 726
Úterý 5.3.2013 ve 14.00 hodin – Cvičení na gymbalech
Úterý 12.3.2013 ve 14.00 hodin – Dechová cvičení
Úterý 19.3.2013 ve 14.00 hodin – Cvičení s overballem
Úterý 26.3.2013 ve 14.00 hodin – Procvičování pánevního dna

Výlety s klubem APŽ
Sobota 16.3.2013 – Vycházka okolo Chrudimi – bližší informace
na plakátcích nebo přímo u pí Ivy Krbcové.

Východočeské divadlo Pardubice
Středa 27.3.2013 – divadelní představení „Holky z kalendáře“ –
odjezd z náměstí Míru v 18.00 hodin (představení již na nové abo-
nentky 2013). Zdenka Sedláčková,

místostarostka města

XXIII. ples PS Vlastislav zaplnil sokolovnu
Další plesový víkend má za se-
bou heřmanoměstecká soko-
lovna. V sobotu se zde konal již
XXIII. reprezentační ples PS
Vlastislav. Spokojení ná-
vštěvníci plnili parket i díky
umění taneční skupiny Tech-
nics pana Pecky až do hluboké

sobotní noci. V rámci progra-
mu bylo připomenuto také ku-
laté 150. výročí uvedení čes-
kého národního tance – České
besedy. Před 150 lety se popr-
vé tančil v Praze na Žofíně i za
osobní účasti Jana Nerudy a
Bedřicha Smetany.

Péčí PS Vlastislav, jeho příz-
nivců a paní sbormistryně
Štěpánové se tato tradici udr-
žuje i v Heřmanově Městci.
Právě k tomuto výročí vy-
stoupili tanečníci v krojích,

které celou Českou besedu ješ-
tě více zatraktivnily.
Věříme, že se ples líbil a dě-
kujeme všem partnerům za
podporu.

Marek Výborný

Klíčenky a jejich vystoupení na zámku

V neděli 24. února odpoledne v
Rytířském sále heřmanoměs-
teckého zámku vystoupil dět-
ský pěvecký sbor ČSČK z
Chrudimi Klíčenky. Koncert
pořádala Církev českosloven-
ská – husitská ve spolupráci s
Domovem pro seniory hl. m.

Prahy.
Klíčenky vystoupily na

zámku již v loňském roce a je-
jich umělecká vedoucí Iva Ma-
linová doufá, že se koncerty
stanou pěknou tradicí. Oby-
vatelé domova i veřejnost mě-
li příležitost vyslechnout si z

pestrého repertoáru souboru
písně duchovního charakte-
ru, spirituály, populární i li-
dové písně. Soubor doprovází
kapela, složená převážně z ro-
dičů dětí.

Posluchači odcházeli z kon-
certu s úsměvy na tvářích, po-

těšeni vitalitou dětí i radostí, s
níž všichni zpívali a hráli. Klí-
čenky letos v květnu oslaví 30
let své existence a tak bychom
chtěli sbor opět do Heřmano-
va Městce pozvat a oslavit s ni-
mi jejich jubileum dalším
koncertem. Alena Tučková

Kino Heřmanův Městec – program na březen 2013:
Čtvrtek 28.2. a pátek 1.3. v 17:30
– Čtyřlístek ve službách krále

Pátek 1.3. v 19:30 – Sunset
Boulevard (Projekt 100)

Sobota 2.3. v 16:00
– Expediční kamera 2013

Úterý 5.3. v 19:30
– Let

Středa 6.3. v 19:30
– Terapie láskou

Čtvrtek 7.3. v 18:00
– Srí Lanka (cest. večer)

Pátek 8.3. a sobota 9.3. v 17:30
– Jeníček a Mařenka:

Lovci čarodějnic (3D/2D)
Pátek 8.3. v 19:30
– Andrea Bocelli:

Love in Portofino (koncert)
Sobota 9.3. v 16:00

– Švec a čert
Sobota 9.3. v 19:30 – Mistr
Úterý 12.3. v 19:30 a středa 13.3.
v 17:00 a 19:30 – Babovřesky
Pátek 15.3. v 17:30

– Hledá se Nemo 3D
Pátek 15.3. a sobota 16.3. v 19:30

– Martin a Venuše
Sobota 16.3. v 16:00

– O myšce a medvědovi
Sobota 16.3. v 17:30
– Čtyřlístek ve službách krále

Úterý 19.3. v 19:30
– Královský víkend

Středa 20.3. v 19:30

– Smrtonosná past:
Opět v akci

Čtvrtek 21.3. v 18:00
– Madagaskar – diashow

M.Loewa (cest. večer)
Pátek 22.3. v 17:30 a 20:00

– Mocný vládce Oz (2D/3D)
Sobota 23.3. v 16:00

– Příhody včelích medvídků
(divadlo)

Sobota 23.3. v 18:00
– Don Giovanni

(Metropolitní opera NY)
Úterý 26.3. v 19:30

– Nespoutaný Django
Středa 27.3. v 17:30

– Doba ledová 4:

Země v pohybu 3D
Středa 27.3. v 19:30

– Nepoužitelní
Pátek 29.3. a sobota 30.3. v 17:30

– Croodsovi (3D/2D)
Pátek 29.3. v 19:30

– Tenkrát na Západě
(Projekt 100)

Sobota 30.3. v 16:00
– Velikonoční pásmo

pohádek + soutěž
Sobota 30.3. v 19:30

– Hledá se prezident

Aktuální program kina na-
jdete na internetové stránce:
www.kinohm.cz

Další diashow Martina Loewa v kině
Městské kino Heřmanův Městec
vás zve na nejnovější diashow
Martina Loewa, která nás zavede
na Madagaskar. Multimediální
HD projekci s komentářem ces-
tovatele o dobrodružném puto-
vání přes hory, řeky, pralesy i sa-
vany můžete navštívit ve čtvrtek
21. března od 18 hodin.
Vstupné je 70,-Kč a předprodej
vstupenek je zajištěn v pokladně
kina nebo v informačním centru.

Dalimil Nevečeřal,
vedoucí kina

Rodičovské centrum Radovánek o. s.
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek
od 9 – 12 hod. a od 15 – 18 hod.
volná herna a hřiště bez omezení (program aktivizační pohy-
bově hudební hry pro děti a rodiče vždy od 10 hodin)

Mimo pravidelný provoz:
každé pondělí:
od 15:00 do 17:00 hod Keramická dílna pro děti a rodiče
od 10:30 do 11:00 hod Pohybové hry s kojenci
každé úterý:
od 14:00 do 15:00 hod Cvičení pro seniory
od 16:00 do 17:00 hod Tanečně – pohybový kroužek pro děti
každou lichou středu:
od 18:00 do 21:00 hod Kreativní dílna pro dospělé
každý pátek:
od 20:00 do 21:00 hod Spontánní tanec

Mimořádné akce s Radovánkem na březen 2013
6.3.2013 – středa 18:00 – Kreativní dílna pro dospělé –

pletené košíčky z pedigu. Cena dle velikosti 60 – 80 Kč/kus.
7.3.2013 – čtvrtek 10:00 – Tvůrčí dílna pro děti a jejich

rodiče s Mgr. Jitkou Abrhámovou.
8.3.2013 – pátek 17:00 – Laktační poradna a cvičení pro

těhotné s Bc. Evou Hrdličkovou – porodní asistentkou pardu-
bické nemocnice. Vstupné 30 Kč.

14.3.2013 – čtvrtek 16:00 – Přednáška s paní psycholož-
kou A. Kubištovou na téma JÁ – RODIČ – zábavnou formou
se dozvíte, jaké jsou vaše rodičovské kompetence. Vstupné 30
Kč.

20.3.2013 – středa 18:00 – Kreativní dílna pro dospělé –
Velikonoční věnec a drobnosti z korálků. Výroba velikonoční-
ho věnce z mašlí, drobnosti z korálků – srdíčka, vážky a motýl-
ci. Cena věnec 80 Kč, korálkové drobnosti 30 – 50 Kč/kus.

21.3.2013 – čtvrtek 10:00 – Tvůrčí dílna pro děti a jejich
rodiče s Mgr. Jitkou Abrhámovou.

28.3.2013 – čtvrtek 16:00 – Hledání velikonočních vají-
ček – sraz před brankou do parku u Holuba.

Areál MŠ Jonášova, vpravo od hlavního vstupu
Kontakt: tel: 723 152 866, 724 042 304
Činnost RC Radovánek je podporována městem Heřmanův
Městec, Pardubickým krajem a MPSV

V. Dlouhá, matrikářka
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